
【　アンケート結果より　】

【　アンケート実施項目　】
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生徒が意欲的に学習や資格取得に取り組めるように、授業の工夫や課外授業を積極的に行っているか。

学校の施設・設備については十分に整備・管理が行われているか。

文武両道に向けて充分な取り組みが行われているか。

コロナ禍において、学校行事（遠足・レク大会・人権映画鑑賞会等）が工夫して実施されているか。

保護者の皆様にとって、本校の教育は全般的に満足できるものか。

　　保護者の皆様、１２月に実施させていただきました保護者アンケートでは、年の瀬のお忙しい中ご協力いただき　誠
にありがとうございました。結果報告ですが、今回、334名の方からご回答をいただきました。回答率は99.0％でした。
　　結果を分析したところ、多くの項目に対して、約９割前後の方が『そう思う』『ややそう思う』とご回答していただき、本
校の教育活動にご満足いただけているものと思っております。しかしながら、No.1, No.2, No.8の項目では、２割弱の保
護者の方が『あまり思わない』『まったく思わない』とご回答いただきました。その原因を分析したところ、「学業と部活動
をどのようにして両立を図っているのかわかりにくい」など、文武両道における取り組み内容が十分に共有しきれてい
ないと考えられます。今後は、両立している姿を実感していただけるように、保護者の方々に対してご案内して参りたい
と思っております。
　　この度のアンケート結果は、学校関係者アンケート・生徒対象授業アンケートと共に、学校評価に用いて、更なる
改善につなげていきたいと考えております。今後とも、本校教育活動へのご理解ご協力の程よろしくお願い致します。

人権感覚を高める教育が行われ、いじめのない学校づくりに取り組んでいるか。

①　教育活動における保護者アンケート結果（中学校）

生徒の希望に応じた進路指導が行われているか。

ホームページなどで、学校からの情報発信は効果的に行われているか。

保護者と密に連絡をとり、丁寧な教育活動を行っているか。

日頃から日常生活のマナーや社会のルールについての指導が行われているか。
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中 学 校

そう思う ややそう思う あまり思わない まったく思わない


